

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL BREAZA

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 14 august 2013, orele 16,00 la sediul Primăriei orașului Breaza în ședință extraordinară convocată prin Dispoziția Primarului nr. 645/12.08.2013, conform Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată.

La ședință participă Primarul orașului Breaza-dl. Costin Răzvan Bălășescu, viceprimarul orașului-dl. Richea Gheorghe, secretar oraș-Moldoveanu Elena, șef Serviciu financiar-contabil-Sichim Elena și șef Serviciu APL-Toader Geanina.

În urma apelului nominal se constată că la ședință sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 17, fiind absenți dnii: Bogdan Gabriel, Grădinaru Marian, Ferăstrăeru Nicolae, Mitrea Radu, Pârlog Mihail și dna Anton Mădălina.

Cu unanimitate de voturi se desemnează dl. Burlacu Ion președinte de ședință. Dl.

Burlacu Ion, precizează că peste ordinea de zi mai sunt încă trei proiecte, respectiv Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Breaza de Sus 1”; Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Valea Târsei” și Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Nistorești”.

Supune votului ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi sub următoarea formă:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza;

2. Proiect de hotărâre privind dezlipirea unei suprafețe de teren din terenul proprietate privată a orașului Breaza, în suprafață de 2311 mp;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza;

3. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Breaza de Sus 1”;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza

4. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Valea Târsei”;

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza

5. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Nistorești”.

Inițiator: Costin Răzvan Bălășescu, Primarul orașului Breaza.

Se ia în discuție **punctul unu** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2013.

Dl. Tănasă solicită mai multe detalii despre taxa de mediu.

Dna Sichim precizează că aceasta este o taxă obligatorie pe care o achităm către SC Floricon Salub pentru colectarea deșeurilor.

Dl. Barna consideră că ar trebui să facem colectare selectivă a deșeurilor.

Dl. Primar: ADI pentru managementul deșeurilor a alocat bani pentru colectarea selectivă a deșeurilor, să așteptăm să vedem ce se va întâmpla.

Se solicită informații cu privire la suplimentarea cap. 84.02.20-Transporturi-străzi.

Dna Sichim precizează că s-a solicitat suplimentarea sumei ca urmare a apariției Legii 165/2013.

Dna secretar menționează că urmare apariției Legii nr.165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România, prin Ordinul prefectului s-a constituit comisia din care face parte și un specialist topo ce nu poate fi decât o persoană fizică autorizată. Este o lucrare destul de amplă, deoarece până la finalul lunii decembrie acesta trebuie să transpună pe ortofotoplan cu polilinii toate terenurile care constituie rezerva Comisiei de aplicare a legilor fondului funciar. Primăria orașului Breaza a inițiat procedura selecției de oferte. S-a cerut preț pe lucrare pe lună.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind dezlipirea unei suprafețe de teren din terenul proprietate privată a orașului Breaza, în suprafață de 2311 mp. Fiind supus votului s-au înregistrat 11 voturi pentru (total consilieri prezenți la ședință), însă neîntrunindu-se cvorumul prevăzut de lege (12 voturi), hotărârea nu poate fi adoptată.

Se ia în discuție **punctul trei** Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Breaza de Sus 1”. Supus votului este adoptat cu 10 voturi pentru și unul împotriva.

Punctul patru al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Valea Târsei”- este adoptat cu 10 voturi pentru și unul împotriva.

Proiectul de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local al orașului Breaza, Parohiei „Nistorești” este adoptat cu 10 voturi pentru și unul împotriva.

Deoarece nu mai sunt discuții, dl. președinte declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de Ședință
Consilier local,
Burlacu Ion

Secretar oraș,

Moldoveanu Elena

Întocmit,
Șef Serviciu administrație publică locală
Toader Geanina